

ఆలయంలో విశేష పూజలు



యాదగిరి కొండ, మేజర్ సూర్యన్ : యాదగిరిగుట్ట ఆలయ పరిసర ప్రాంతాలతో పాటు, మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఉదయం నుండి ఎడ తెరపి లేకుండా కురుస్తున్న ముసురు వర్షం. గత రెండు రోజులు మూడు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షానికీ యాదగిరి ఆలయ సన్నిధిలో తగ్గిన రద్దీ. ఆదివారం ఐదవన్నటికి నిత్యం భక్తుల సందడితో రద్దీగా ఉండే ఆలయ పరిసరాలు భక్తులు లేక బోసిపోయినవి. వర్షంలో తడుస్తూనే నారసింహుని దర్శించుకుంటున్న భక్తులు, భక్తుల రద్దీ తక్కువగా ఉండటంతో అరగంటలోపే స్వామి వారిని దర్శించుకుని వెనుతిరుగుతున్న భక్తులు. ఆదివారం వివిధ క్రైస్తవాలలో వచ్చిన ఖజానా 25,23,042.

సూర్య 17వ వసంతంలోకి

www.suryaa.com

నల్గొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట

సోమవారం 22, జూలై 2024 పేజీలు - 8

వచ్చే మార్చినాటికి బ్రాహ్మణ వెల్లంల ప్రాజెక్టు పూర్తి చేస్తాం



ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో
 రాష్ట్ర ప్రజలతో పాటు నల్గొండ జిల్లా ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో వర్షిల్లాలని, ఈ ప్రాంతమంతా పచ్చని పంటలతో, పాడితో కకకలాదాలని రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ఆదివారం ఆయన నల్గొండ జిల్లా నార్కెట్ పల్లి మండలం గోపాలయిపల్లి శ్రీవారిజాల వేణుగోపాలస్వామి దేవాలయంలో

- రాష్ట్ర ప్రజలతో పాటు నల్గొండ జిల్లా ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో వర్షిల్లాలి
- వేణుగోపాలస్వామి ఆలయంలో సంవత్సరంలోపు ముఖ్యమంత్రితో చండీయాగం జరిపిస్తాం
- రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి

ఆలయ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శ్రీ సుదర్శన యాగ సహిత రుద్ర యాగంలో పాల్గొన్నారు. వచ్చే మార్చినాటికి బ్రాహ్మణ వెల్లంల ప్రాజెక్టు పూర్తి చేస్తామని తెలిపారు. 16 ఏండ్లుగా పెండింగ్ లో ఉన్న ఎస్ఎల్ఐసి సొరంగం పనులు పూర్తికి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రితో మాట్లాడి 2200 కోట్ల రూపాయలను మంజూరు చేయించడమే కాకుండా నిధుల విడుదలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా గ్రీన్ ఛానల్ లో నిధులు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. పనులు వేగవంతంగా జరుగుతున్నాయని, అందరూ బాగున్నప్పుడే దేశం, రాష్ట్రం బాగుంటాయని తెలిపారు. తమది రైతు సంక్షేమ ప్రభుత్వమని, ఇందులో భాగంగా ఒక్కరేజు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 6000 కోట్ల రూపాయలను రైతు రుణమాఫీ కింద రైతుల ఖాతాలలో జమ చేయడం జరిగిందని, అగస్త్య మొదటి వారంలో లక్షన్నర రూపాయల లోపు రైతులకు రుణమాఫీ వారి బ్యాంకు ఖాతాలో జమచేస్తామని, అగస్త్య 15 నాటికి 2 లక్షల రూపాయల రుణాలు మాఫీ చేస్తామని తెలిపారు. 32 వేల కోట్ల రూపాయలు రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తున్నామని, అన్నదాలు సుఖంగా ఉండాలన్నదే తమ ఉద్దేశమని మంత్రి అన్నారు. నిరుద్యోగలకు ఉద్యోగ కల్పనలో భాగంగా ఇటీవలే డిఎస్సీ పరిక్షలు ప్రారంభించడం జరిగిందని తెలిపారు. వారిజాల వేణుగోపాల స్వామి దేవాలయంలో 2 కోట్ల రూపాయలతో భక్తులకు అవసరమైన అన్ని సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రితో మాట్లాడి త్వరలోనే వాటిని మంజూరు చేస్తామని మంత్రి వెల్లడించారు. వేణుగోపాల స్వామి దేవాలయంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చేత అయిత చండీయాగాన్ని నిర్వహిస్తామని మంత్రి చెప్పారు. నల్గొండ మున్సిపల్ చైర్మన్ బుద్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీ వారిజాల వేణుగోపాల స్వామి టెంపుల్ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి, దేవదయశాఖ శాఖ జిల్లా అసిస్టెంట్ కమీషనర్ మహేంద్ర కుమార్, స్థానిక తహసీల్దార్ వెంకటేశ్వర రావు, డిఎస్సీ శివరాం రెడ్డి, ఇతర అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, తదితరులు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు.

గురిపూర్ణిమ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి

రామగిరిలోని సాయిబాబ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహణ



నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో
 గురుపూర్ణిమను పురస్కరించుకొని ఆదివారం ఆయన నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలోని రామగిరిలో ఉన్న సాయిబాబ దేవాలయాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి భక్తులకు ప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి తమ ప్రభుత్వం అనేక పథకాలను అమలు చేస్తున్నదని, ఇందులో భాగంగా రైతుల సంక్షేమం కోసం రుణమాఫీ కింది 32 వేల కోట్ల రూపాయలను రైతుల ఖాతాలలో జమ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రామగిరి దేవాలయ అభివృద్ధికి తన వంతు సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని భక్తులకు అవసరమైన మరిన్ని సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు ఆలయ కమిటీ చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటామని తెలిపారు. నల్గొండ జిల్లాలో పాటు నల్గొండ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఎల్లప్పుడూ కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా మంత్రి అన్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ బుద్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, ఆర్డీఓ.ఓ రవి, డిఎస్సీ శివరాం రెడ్డి, స్థానిక తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆ వాహనానికి మోక్షం లభ్యుడో...?

- గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా దర్శనం ఇస్తున్న వాహనం
- నిరుపయోగంగా ఉన్న వాహనాన్ని వాడుకలోకి తేవాలంటున్న స్థానికులు
- కొంపల్లి మిషన్ భగీరథ ప్లాంట్ లో నిరుపయోగంగా వాటర్ ట్యాంకర్ వాహనం



ముసుగోడు, మేజర్ సూర్యన్ : మండలంలోని కొంపల్లి గ్రామంలో ఉన్న మిషన్ భగీరథ వాటర్ ప్లాంట్ (మెయిన్ సప్లై)లో గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఆ వాహనం దర్శనం ఇస్తున్నదని స్థానికులు చెబుతున్నారు. అత్యవసర సమయంలో ట్యాంకర్ ద్వారా మిషన్ భగీరథ నీళ్ళను అందించ టానికి గత ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం యాక్సన్ వాటర్ ఇండియా సొసైటీతో ప్లాంట్ కు ఒక్కటి ఇచ్చారని స్థానికులు చెబుతున్నారు. కానీ ఇట్టి వాహనం గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా వాటర్ ప్లాంట్ లో నిరుపయోగంగా దర్శనం ఇస్తున్నది. ఇట్టి వాహనం స్థానిక అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపణల వినిపిస్తున్నాయి. ఆ వాహనాన్ని చూస్తే

కొత్త వాహనం ఉన్నట్టుగా ఉందని దీనిని వాడుకలోకి తీసుకురావాలని కొంత మంది అవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అత్యవసర సమయంలో వెనుక బాగం ట్యాంకర్ ద్వారా మిషన్ భగీరథ నీళ్ళను అందించడానికి బాగుందని అట్టి వాహనం మొత్తం చెత్త చెదారం తో నిండి వెనుక బాగం ట్యాంకర్ చేడి పోయే ప్రమాదం ఉందని స్థానికులు వాపోతున్నారు. వాహనాన్ని చూస్తే ముందు భాగం, టైరులు చాలా బాగున్నాయని స్థానికులు చెబుతున్నారు. ఇకనైనా అధికారులు ఆ వాహనాన్ని పట్టించుకోని అత్యవసర సమయంలో చిన్న గ్రామాలకు సరిపోను మిషన్ భగీరథ నీళ్ళను అందించుటకు ఉపయోగించుకోవాలని కోరుతున్నారు.

